

民權國中是您信賴的教育夥伴

親愛民權寶貝的爸爸媽媽您好：

感謝您對民權國中的信任，將孩子託付給我們，熱情的師生與亮麗的校園，正展開雙臂歡迎您與寶貝加入這個溫馨的大家庭，讓我們一起分享孩子的成長與喜悅。

民權國中近年來在親師生共同努力之下，無論在學校整體表現、教師教學專業、以及學生多元競賽表現，都不斷締造傲視群倫的佳績與榮耀！在學生升學成績方面，公立高中職的升學比例高達七、八成以上，民權孩子的榮耀正是全體親師生共同努力耕耘的成果。

學校師生的優異表現不勝枚舉，整體而言：臺北市優質學校評選榮獲「學生學習」、「校園營造」、「資源統整」、「教師教學」優質獎，通過教育111標竿學校認證、榮獲教育部「2012優質國中100選」、臺北市優質圖書館活化空間創意獎、臺北市品德績優學校、臺北市友善校園績優獎、校園角落美學設計改造活動、2018~2020連續3年榮獲小田園教育基地《小小神農在我家》評選特優，教師們也榮獲「臺北市教師教學卓越獎」、「教育部海洋教育創新教學優質團隊特優」、教師行動研究競賽獎項及全民社造行動計畫種子獎等各項殊榮。學生參加北市科展競賽年年榮獲團體優異；IEYI青少年發明展榮獲多面金銀銅牌，獲獎率北市居冠；柔道空手道隊屢創佳績，囊括各項比賽金銀銅牌；撞球隊表現更是超群，締造全國冠軍連霸的神話。

民權國中擁有專業的優秀師資，教師群不遺餘力地投入活化課程的研發，讓課程豐富多元、學習更生動活潑。雖然國中的延伸教材相較於小學抽象，課程內容也更加深入、廣泛，但是您毋需驚慌，請您多鼓勵孩子親近老師主動請益，因為良好的師生互動，能幫助孩子在國中學習更為順利圓滿。為激發學生多元能力，學校也為孩子辦理「假日多益英語班」、「暑期創意發明營隊」、和國立中央大學教師合作開設「數理資優班」等課程，並規劃豐富的學習活動，讓孩子從活動中學習成長，如感恩節系列活動、詩歌節、英語話劇、英語單字擂台賽、數學金頭腦、數學躲避球、科展競賽、童軍露營、才藝競賽……，藉由各項活動競賽的實施，激發學生學習動機，提升學習成效。

歡迎您與孩子加入民權大家庭，並感謝您的信賴與託付，我們將持續秉持愛心與耐心，導引孩子發展自我、探索未來，扶持他們度過多采多姿的青春歲月。民權國中是值得您信賴的教育夥伴，讓我們攜手同心一起陪伴孩子快樂學習、健康成長、實現夢想！

謹此 敬祝

闔府喜樂安康

校長 朱母我 敬上 111年5月12日